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SECRETARIO: CONNI CARLA ANALIA.- 
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5º ASUNTOS INGRESADOS CON REGISTRACIÓN EN TÉRMINO REGLAMENTARIO. 

CONFIRMACIÓN DEL DÍA Y LA HORA DE LAS PRÓXIMAS SESIONES ORDINARIAS PARA EL 

PERIODO 2018.- 

CONFIRMACIÓN COMISIONES INTERNAS DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE.- 

INVITACIÓN AL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL DON JULIO CESAR MARINI Y FUNCIONARIOS 

DE LAS DISTINTAS ÁREAS A PARTICIPAR DE LA SESIÓN INAUGURAL.- 

ENTONACIÓN DE LAS ESTROFAS DEL HIMNO NACIONAL.-  

MENSAJE DEL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL  DON JULIO CESAR MARINI.- 
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HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: invitamos a los Señores Vicepresidentes del cuerpo y a los presidentes 

de los bloques a izar el Pabellón Nacional…… aplausos…………… hoy hemos tenido, en esta Sesión Inaugural, 

la presencia, tenemos la presencia de ex concejales mandato cumplido así que estamos agradecidos de que estén 

aquí acompañándonos, y adelantó que desde la Presidencia se está creando pensando en crear una comisión donde 

los concejales mandato cumplido puedan participar así que cuando tengamos esta información y podamos entre 

conjunto entre todos los concejales ver la forma de armarlo lo vamos a estar invitando y presente en cuanto 

quieran participar, así que desde ya muchas gracias que estén aquí. El segundo tema del orden del día 

conformación del día y la hora de las próximas Sesiones Ordinarias para el periodo 2018, según lo acordado 

propongo continuar con el segundo y cuarto jueves de cada mes a las 19 horas, si el cuerpo está de acuerdo, 

aprobado por unanimidad. Confirmación de las comisiones internas. En el cumplimiento de lo normado en el 

artículo 28 del reglamento del Concejo Deliberante, donde las comisiones van a estar constituida en el mismo 

modo que la representación parlamentaria en el recinto se acordó, que las comisiones estén conformadas por ocho 

integrantes, cuatro del Frente para la Victoria y cuatro del Bloque Cambiemos, por lo tanto propongo que 

ratifiquemos el decreto 43/2017 que indica la conformación de las comisiones internas desde la Sesión 

Preparatoria por lo cual vamos a dar lectura por Secretaría y si están de acuerdo reafirmar el decreto 43/2017.------ 

SECRETARÍA: se dio lectura al decreto del Honorable Concejo Deliberante número 43/2017.--- 

BENITO JUÁREZ, DICIEMBRE 22 DE 2017 

DECRETO DEL H.C.D. Nº 43/2017 

VISTO  

EL DESPACHO EMITIDO POR LOS CONCEJALES DEL H.C.D. DE BENITO JUAREZ, A INSTANCIA DEL 

PRESIDENTE DEL CUERPO, REFERENTE A LA CONFORMACIÓN DE LAS DISTINTAS COMISIONES 

INTERNAS Y 

CONSIDERANDO 

QUE LO ACTUADO SURGE ANTE LA NECESIDAD DE NO AFECTAR EL FUNCIONAMIENTO 

ADMINISTRATIVO – INTERNO DEL H.C.D. Y DEMÁS, CUMPLIMENTAR LO ESTABLECIDO EN EL 

ARTÍCULO Nº 28  DEL REGLAMENTO INTERNO DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, 

DICHAS COMISIONES TENDRÁN VIGENCIA HASTA EL MOMENTO QUE EL CUERPO CUMPLA CON 

EL IMPERATIVO DEL  ARTICULO Nª 74 LA LEY ORGÁNICA DE LAS MUNICIPALIDADES DE LA 

PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 

EL PRESIDENTE DEL H.C.D. EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE SON PROPIAS; 

 D   E    C    R   E     T     A  

ARTICULO 1º.- CONFORMAR LAS DISTINTAS COMISIONES INTERNAS DEL HONORABLE 

CONCEJO DELIBERANTE DE BENITO JUAREZ, CON VIGENCIA DESDE EL 10/12/2017 HASTA EL 

31/03/2018, SEGÚN SE DETALLA: 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN E INTERPRETACIÓN Y ACUERDO 

PRESIDENTE: PEÓN RAMIRO MODESTO.- 

SECRETARIO: DI CROCE LEANDRO.-VOCALES: ZEQUEIRA MARIANELA, IRIBECAMPOS MATÍAS, 

LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, BACCARINI ANALIA LAURA, CAMIO JOSÉ, DEGREEF CARLOS.- 

COMISIÓN DE HACIENDA, COMERCIO, INDUSTRIA, PRODUCCIÓN Y MINERÍA: 

PRESIDENTE: CORRO DANIELA GEORGINA.- 

SECRETARIO: DEGREEF CARLOS 

VOCALES: PEÓN RAMIRO MODESTO, IRIBECAMPOS MATÍAS, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, 

CAMIO JOSÉ, DI CROCE LEANDRO, CAMIO JUAN JOSÉ.- 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: 

PRESIDENTE: CAMIO JUAN.- 

SECRETARIO: LEDEZMA MARTIN  

VOCALES: DEGREEF CARLOS, BACCARINI ANALIA, VERON RICARDO DANIEL, PEÓN RAMIRO 

MODESTO, LORENZO GUSTAVO, BILBAO MARÍA PAZ.- 

COMISIÓN DE SEGURIDAD 

PRESIDENTE: IRIBECAMPOS MATIAS.- 

SECRETARIO: DEGREEF CARLOS ALCIDES.- 
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VOCALES: ZEQUEIRA MARIANELA, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, PEÓN RAMIRO, BILBAO MARÍA 

PAZ, CAMIO JUAN JOSÉ, DI CROCE LEANDRO.- 

COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 

PRESIDENTE: LORENZO GUSTAVO.- 

SECRETARIO: BILBAO MARÍA PAZ.- 

VOCALES: DEGREEF CARLOS ALCIDES, ZEQUEIRA MARIANELA, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, 

CAMIO JOSÉ, BACCARINI ANALIA, VERON RICARDO DANIEL.- 

COMISIÓN DE SALUD HIGIENE Y ACCIÓN SOCIAL 

PRESIDENTE: BACCARINI ANALIA 

SECRETARIO: ZEQUEIRA MARIANELA.- 

VOCALES: IRIBECAMPOS MATÍAS, LORENZO GUSTAVO, CORRO DANIELA, CAMIO JUAN, 

DEGREEF CARLOS, DI CROCE LEANDRO.- 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA, DEPORTE, TURISMO Y JUVENTUD 

PRESIDENTE. BILBAO MARÍA PAZ 

SECRETARIO: VERON RICARDO DANIEL 

 VOCALES: CORRO DANIELA, ZEQUEIRA MARIANELA, LORENZO GUSTAVO, BACCARINI 

ANALIA, CAMIO JUAN, DEGREEF CARLOS ALCIDES.- 

ARTICULO 2º.- DE FORMA.- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: bueno, se pone a votación la ratificación del Decreto número 43/2017 

quienes estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por unanimidad. Bueno se informa que la 

Comisión de Legislación se reunirá los días lunes a las 19 horas, y la Comisión de Hacienda los días martes a las 

19 horas, las restantes comisiones acordaran en Comisión día y hora de reunión. Quedamos con los señores 

concejales de informar a la comunidad quiénes son los concejales que nos representan en las distintas comisiones 

externas del Concejo Deliberante que fueron creadas por ordenanza. La primera que vamos a nombrar es el 

Tribunal de adjudicación de becas que fue por ordenanza 2202/92 y lo que nos representan son: ------------------- 

SECRETARÍA: Zequeira Marianela, Baccarini Analía, Peón Ramiro, Camio Juan.------------------------------------ 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Comisión auditor del Régimen de Promoción de Proyectos Productivos 

ordenanza 5145/2016: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SECRETARÍA: Ledezma Martín, Degreef Carlos, Peón Ramiro, Di Croce Leandro. ---------------------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: la ONG Centro IDEB Benito Juárez. Secretaría: Camio Juan, Peón 

Ramiro, Ledezma Martín, Degreef Carlos.-------------------------------------------------------------------------------------  

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: la Comisión municipal de la vivienda ordenanza 2467/94.  

SECRETARÍA: Camio José, Ledezma Martín. ------------------------------------------------------------------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Comisión asesora permanente del Fondo Municipal para Emergencias 

Especiales de Salud (Fomues) ordenanza municipal 4854/2014. ------------------------------------------------------------ 

SECRETARÍA: Baccarini Analía, Iribecampos Matías. --------------------------------------------------------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: también informamos que a partir de la fecha hoy se está pudiendo ver 

por nuestra página de Internet: www.hcdbenitojuárez.com la sesión en directo, así que hoy inauguramos este 

servicio a la comunidad y sabemos que se están transmitiendo por FM del Sol y por Radio Zero en Barker y hoy 

tenemos la posibilidad de que se pueda ver desde una pantalla desde la página oficial del Concejo Deliberante. 

Bueno invito a los señores vicepresidentes del cuerpo y a los presidentes de los bloques a que me acompañen a 

invitar al Señor Intendente municipal para que de su mensaje, hacemos un breve cuarto intermedio……. cuarto 

intermedio………. Aplausos……….. ------------------------------------------------------------------------------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: muy bien, continuando con la sesión y habiendo sido el día de ayer el 

Día del Veterano y de los Caídos de la Guerra de las Malvinas, homenajeamos al concejal Daniel Verón ex 

combatiente, que hoy tenemos el honor de que forme parte de este cuerpo. Pido un aplauso por él…… 

aplausos….. Tiene la palabra el concejal Ramiro Peón.----------------------------------------------------------------------- 

RAMIRO PEÓN: gracias Señora Presidente era para pedir un minuto de silencio por el fallecimiento del concejal 

mandato cumplido Luis Páez.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: si señor concejal teníamos dentro del orden en memoria de los caídos 

por la gesta del Atlántico sur y las islas Malvinas en especial por José Luis Peralta y también en memoria de dos 
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concejales mandato cumplido, Carlos Reynoso Zocco fallecido el año pasado y Luis Ricardo Páez recientemente 

fallecido así que invito hacer un minuto de silencio…… minuto de silencio…… aplausos…….. ------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENE. Gracias. A continuación entonaremos las estrofas del Himno Nacional 

Argentino….. Entonación de las estrofas del Himno Nacional Argentino……… muy bien invitamos al señor 

Intendente Municipal Julio César Marini a dar su mensaje y declarar inaugurado el nuevo periodo de sesiones 

ordinarias.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

HABLA EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL DON JULIO CÉSAR MARINI; Señora Presidenta del 

Concejo Deliberante Felicitas Pérez Pardo, Señora Secretaria, asistentes, Señores Concejales, autoridades 

presentes, representante de la empresa Loma Negra, vecinos de Villa Cacique Barker, integrante de mi gabinete, 

compañeros, compañeras, amigos, amigas, bomberos voluntarios de Barker, representantes de los centros de 

jubilados de Barker también que nos acompañan, representantes del centro de jubilados de Benito Juárez, 

Sindicato Municipal, amigos todos muy buenas tardes para todos y por supuesto hoy damos comienzo al periodo 

de sesiones ordinarias del Honorable Concejo Deliberante y me referiré a nuestra gestión año 2017-2018. el año 
pasado fue duro para nuestra gestión ya que desde que asumieron las nuevas autoridades nacionales y provinciales 

no hemos tenido respuestas en cuestiones fundamentales como por ejemplo, la línea de media tensión de Chaves a 

Juárez, una obra conversar la con los señores Concejales de Cambiemos en reiteradas oportunidades, el 

compromiso del gobierno nacional que iba a girar los fondos desde el año pasado y no lo giró, y muchas veces 

hablamos de radicar más industrias y todos sabemos que la energía en Juárez colapsó para poner más industrias, 

hemos sufrido recortes, por este Honorable Concejo Deliberante pasaron dos convenios firmados por autoridades 

del gobierno de la Provincia, aprobado por este Honorable Concejo Deliberante por 75 viviendas (con convenio 

firmado y pasado por HCD), viviendas para familias que están desesperadas, que no pueden pagar alquileres, y 

que necesitan su techo propio, conclusiones: del tema de las 75 viviendas nos estarían dando 40 viviendas, y Dios 

ha de querer que nos den el resto de las 35 que están comprometidas. Recorte en el Fondo Educativo algo que 

nosotros decimos que es injusto para nuestros, para nuestra localidad, para Benito Juárez todos sabemos 

perfectamente bien el rol que cumple este Municipio con las escuelas de concentración por ejemplo, algo que el 

año pasado tuvo un costo de 20 millones de pesos y recibimos 6 millones de pesos de la Provincia de Buenos 

Aires, lo vemos injusto, sinceramente, por el gran esfuerzo que hacemos, no es un tema menor tener 28 chóferes 

de combis de primer nivel porque hay que destacar, hay que tener las combis en perfectas condiciones y estado 

porque no se puede ir a la tranquilidad del campo a buscar los chicos si las convino están en buen estado, y hay 

que tener combis de reservas porque siempre se rompe alguna, pues a nosotros nos recortaron 16 millones de 

pesos del fondo educativo que estaba programado, conversado con las autoridades de economía de la provincia de 

Buenos Aires y después vino el recorte, hemos reclamado y vamos a seguir reclamando pero así son las cosas, 

becas para los comedores barriales, tenemos más de 200 chicos en los comedores barriales, no nos olvidemos que 

tenemos que estar cerca de la gente que menos tienen, y por lo pronto de 200 chicos que tenemos entre Barker, 

Juárez, en los barrios, que no solamente van a comer, ustedes saben que nosotros a los chicos les damos distinta, 

va cultura, trabajan los de deportes, los llevamos a viajar, no es darle de comer solamente, apoyo escolar, ahora 

nos han comunicado que nos van a dar 20 becas de las 200 que tenemos, no sé si la voy a aceptar, sinceramente lo 

digo porque es una tomada de pelo, sinceramente y hoy recibimos un telegrama que el Centro de Contención que 

contiene a 25 chicos también van a suspender las becas, mañana voy a Buenos Aires para que me lo digan 

personalmente porque realmente me llama la atención, poderosamente la atención, todas estas actitudes que tienen 

hacia nosotros, y eso que en Benito Juárez ganó Cambiemos o sea estamos hablando del Gobierno Nacional y 

Provincial y realmente es no querer apoyar ni siquiera a su propio gente que los votó, porque en las elecciones 

tenemos que reconocer, somos respetuosos de las investiduras de las elecciones, tenemos muchas elecciones 

ganadas, perdidas, pero nos llama la atención que nos hagan semejante recorte, el Fondo de Infraestructura 

Municipal algo que la provincia toma deuda, todos los que vivimos en la provincia de Buenos Aires la pagamos, y 

resulta que la provincia esta vez no va a destinar fondos a los municipios para que podamos realizar alguna obra, y 

prestaciones de salud para los jubilados, sinceramente tengo que decir los papeles cantan es que no se qué le pasa 

a IOMA y el PAMI, con nuestro jubilados sinceramente estamos afrontando un montón de temas que realmente y 

estamos dispuestos a seguir afrontando cuando tienen que afrontarlo tanto IOMA como PAMI, los vamos a seguir 

afrontando, pero realmente no quiero dar ni siquiera nombres ni apellidos pero realmente si alguien tiene dudas se 
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puede acercar, porque todo esto está todo documentado y después además el mismo Honorable Concejo 

Deliberante participa en el Fomues y saben de lo que estoy diciendo que es verdad porque ustedes también están 

aprobando a través del Fomues para resolverle el problema a la gente. Todo esto sumado al aumento desmedido de 

las tarifas de luz, gas, alimentos, y el crecimiento de la inflación que afecta el poder adquisitivo de los salarios de 

los vecinos. De esta situación podemos hablar con fundamento ya que hemos observado  un aumento de la 

demanda social. --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Los objetivos principales de nuestra gestión son preservar y mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos a través 

de acciones que influyan en la educación, trabajo, recreación, bienestar y salud, mediante la tarea coordinada de 

las distintas áreas municipales. Hoy podemos decir que contamos con una gestión eficiente, moderna, transparente 

y cercana a los vecinos gracias a la combinación de experiencia de gabinete y de la juventud del gabinete que 

realmente le ponen mucho, y muchas horas de trabajo para que la gestión salga bien, que en definitiva nos 

favorecemos todos los que vivimos en Benito Juárez, y cuando digo transparente nosotros hemos sido auditado, 

que no digo que está mal, cinco veces este municipio ha sido auditado cinco veces, dos veces por el Ministerio de 

Energía y también por la Universidad de Buenos Aires, por lo que hablábamos al comienzo de la línea de media 

tensión, y está bien que nos auditen, yo no digo que no nos auditen, porque nosotros de hecho queremos hacer las 

cosas bien, nos podemos equivocar somos seres humanos pero lo que no vamos, seguramente, seguro a robar 

nada, porque realmente nos vinieron a auditar tres veces la línea de media tensión que mucho concejales son 

testigos de esto, de lo que estoy hablando y no pudieron encontrar que faltaba una columna, o faltaba un rollo de 

cable, a mí lo que me preocupa es que cuando vienen a auditar no lo dicen públicamente que estaban las cosas 

bien, y eso me preocupa y me duele, porque seguro que faltaba un rollo de cable estaríamos en TN, en Clarín y en 

los diarios todo nacionales…. desde la barra Aplausos…. Seguramente…. aplausos se escuchan desde la barra,,, 

están acostumbrados, también nos auditaron de las 5, 2 veces lo que son los contenedores y una pala cargadora 

que tenemos, topadora en la planta de reciclaje, vuelvo a repetir no digo que está mal que vengan a auditarnos, 

está perfecto pero está bueno que lo digan también que las cosas están bien en este Municipio, somos 

responsables, y somos honestos sobre todas las cosas más allá de que podamos equivocarnos en alguna 

oportunidad, los objetivos principales de nuestra gestión son preservar y mejorar la calidad de vida de nuestros 

vecinos a través de acciones que influyan en la educación, trabajo, educación como decía y bienestar y salud 

mediante la tarea coordinada de las distintas áreas, esto lo vuelvo a repetir porque todas las áreas del municipios 

están realmente muy comprometido en trabajar en este desafío que tenemos. Hoy podemos decir que contamos 

con una gestión eficiente, moderna, transparente, y cercana a los vecinos, esto lo vuelvo a repetir porque realmente 

así son las cosas y de hecho a la vista está que hemos tenido cinco auditorías, controles permanentes y hasta ahora 

estamos muy bien. Habiendo enviado el expediente de la rendición de cuentas al HCD y analizando la situación 

económica financiera del estado municipal nos encontramos que el ejercicio vencido (año 2017) arrojo un 

superávit de $ 70.225.955,30, desde la barra se escuchan aplausos.  Esto demuestra que hay una buena 

administración y un compromiso muy fuerte del gabinete de administrar muy bien los recursos, hoy contamos con 

estos 70 millones de pesos que seguramente con estos recortes vamos a tener que afrontar muchas situaciones, 

esto es producto de una buena recaudación y de un buen manejo de las cuentas públicas, más aun si tenemos en 

cuenta la situación económica del país. Si mencionamos la recaudación podemos decir que lo percibido fue de 

casi $ 566.000.000 discriminado de la siguiente manera: Origen municipal: casi $ 150.000.000. Origen provincial: 

$ 378.000.000. Origen nacional, el porcentaje restante. A pesar de los inconvenientes planteados, hemos llegado a 

un estado municipal saneado económicamente y con crecimiento sostenido. Situación que hemos logrado con 

mucho esfuerzo nuestro y de los contribuyentes gracias a lo cual cumplimos con  un alto porcentual de los 

estimado en recaudación.----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

En cuanto a los objetivos financieros para el 2018 son: mantener el equilibrio fiscal., efectuar inversiones 

prioritarias, incrementar los índices de recaudación y regularizar  deudas por tributos municipales.  En lo que 

respecta a lo operativo y de inversión el municipio deberá continuar  la modernización en lo administrativo y 

operacional, implementando nuevas tecnologías informáticas, reforzar  los mecanismos de participación ciudadana 

integrando  las entidades intermedias e instituciones, promover   políticas de desarrollo económico   local, 

mantener  niveles óptimos de cobertura y calidad de los servicios municipales, intensificar los controles y acciones 

de la policía municipal, continuar con el plan de obras de infraestructura, aprovechar los cambios tecnológicos 
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para acercar el municipio a los contribuyentes, continuar  el pesaje de vehículos que transportan material mineral 

ampliando la recaudación y controlando la correcta explotación de las canteras. Seguiremos realizando todas las 

compras por medio de una oficina que de manera transparente se encarga de equiparar ofertas entre proveedores, 

eligiendo aquellas que brindan mejores precios o financiación con la preferencia de la compra en comercios 

locales, quiero comentarle que casi más del 90% de lo que este municipio gasta esta casi la totalidad en un 90% se 

invierte en el partido de Benito Juárez, sacando que tengamos problema de repuestos de maquinarias, que muchas 

veces en Juárez no la tenemos pero el resto se gasta en Benito Juárez, en los comercios. Ampliaremos  las 

opciones para que la educación sea una oportunidad para todos los vecinos, que el deporte y la cultura sea un 

medio para mejorar la calidad de vida y de la persona en sociedad, brindar una salud con tecnología necesaria y 

recursos humanos profesionales. Con respecto a la estructura municipal hemos conformado la agencia de 

desarrollo local que nos permite generar economías regionales eficientes, para ello acompañamos los desafíos 

viables con el objetivo de generar nuevos puestos de trabajo. Durante el 2017 a la fecha se entregaron 26 créditos 

por un total de $ 2.636.000 y a través del IDEB se entregaron 11 créditos por un monto de $ 310.000, quiero 

aclarar que es por primera vez que el Municipio en este caso con fondos propios está dando estos 2.636.000 $. 

Desde la agencia se trabaja en forma conjunta con emprendedores, instituciones y empresarios locales mediante la 

realización de talleres y asesoramiento, a través de la misma se continúa con la producción de plantas destinadas al 

arbolado urbano. A través de abastos venta de carne vacuna, porcina y avícola. Nuevamente incorporaremos este 

año $1.500.000 en nuevos créditos,  y se trabaja con programas del ministerio de agro industria, trabajo, 

producción, y se participa en la comisión de emergencia agropecuaria. En cuanto a la educación nuestro Estado 

Municipal tiene un fuerte compromiso en materia educativa a través de: transporte de escuelas de concentración 

rural, Centro Regional Universitario, nivelación de estudiantes que aspiran a ingresar a la universidad, Casa Juárez 

en Tandil, La Plata y Azul que se alquila, acompañamiento a las instituciones a través del Consejo Escolar, el 

servicio de transporte escolar cuenta  con de 28 combis que trasladan 970 chicos aproximadamente. El año pasado 

se adquirieron  2 combis y 1 minibús 0 km, el Centro Regional Universitario es destinado a la formación 

académica de alumnos con carreras que brinden una salida laboral.  Para este año en curso se continúan con 5 

carreras (profesorado de lengua y literatura, educación especial; producción agrícola ganadera, enfermería, y 

acompañante terapéutico) y dos cursos (historia del arte y fotografía). Durante  el  2017 contamos con una 

matrícula de 170 alumnos  y al día de la fecha tenemos inscriptos 205 alumnos en lo que es regional universitario. 

Como resultado de una firme política de estado y potenciadora de la educación se debe mencionar el sistema de 

otorgamiento de becas para distintos niveles educativos y deportivos donde este año se invertirá $ 3.400.000. Con 

la misma finalidad, pero desde el aspecto educación cultural y deportivo,  se incentiva el buen uso del tiempo libre 

para alejar a los niños y jóvenes de malos hábitos y descubrir nuevos talentos, dicha área abarca 25 talleres 

habiendo alcanzado durante el 2017 más de 950 inscriptos y hoy la matricula asciende a 1100. Esta gran demanda 

nos obliga a redoblar esfuerzos para estar a la altura de las circunstancias, sumando inversiones  en equipamiento e 

infraestructura. Otro desafío cultural que impacta fuertemente en nuestra población fue la digitalización del cine, 

poniendo a nuestra sala a la altura de las mejores del país, con estrenos simultáneos y tecnología en 3d. Hasta el 

momento se contabilizaron (55.000) entradas vendidas. Este año con el agregado particular, de arribar al 

centenario de la creación del Teatro  Italiano, hoy Centro Cultural Atilio Marinelli, patrimonio histórico de la 

comunidad.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

En el orden comunitario se han reafirmado actividades que ya se venían realizando, tales como el día del niño, 

carnavales, ferias de artesanos y manualitas juarenses. La continuidad del programa “plazas inquietas”, iniciado en 

el verano 2011/2012, alcanzó durante este último verano, una verdadera expresión pluralista de participación, 

alrededor de 5.000 mil personas, disfrutaron de los más de 40 artistas entre músicos, bailarines, murgueros, 

payasos y animadores que fueron protagonistas de cada una de las noches. No puedo dejar de mencionar la 

creación del cuerpo estable de danzas municipal y la orquesta de música popular que dieron sus primeros pasos 

con presentaciones que asombraron a la comunidad.  También se continúo desarrollando la noche del deporte 

donde se premian a los mejores deportistas. Se llevaron a cabo las etapas municipales y regionales de los juegos 

buenos aires con la participación de más de 1500 jóvenes, donde clasificaron a la etapa final 327 personas jóvenes 

y personas adultas (record en nuestro partido). Se sigue con las distintas disciplinas donde concurren 750 niños, 

jóvenes y adultos. Se continúo con la escuela abierta de verano y colonia de adultos mayores “Rodolfo Kelo 

Fortunato” donde concurrieron 100 vecinos de nuestra ciudad.--------------------------------------------------------------- 



 
 
 

 

H. Concejo Deliberante 
 

Benito Juárez 

Nuestra gestión considera el tema ambiental un pilar fundamental para lograr el crecimiento económico y social 

sin hipotecar nuestras generaciones futuras. Por ello existen partidas destinadas a infraestructura sanitaria como 

cloacas, nuevos pozos de agua y entubamientos de canales a cielo abierto, mantenimiento de la planta cloacal, 

jornadas de concientización sobre separación en origen, separación de residuos secos de húmedos en Barrio 

Molino y lo seguiremos aplicando en toda la ciudad, plan integral de forestación donde se plantaron más de 800 

ejemplares en todo el partido, tareas de fumigación contra moscas y mosquitos. Todas estas acciones se realizan 

con el objetivo de generar un entorno saludable. Durante el 2017, se ratificó la premisa trazada al comienzo de la 

gestión relacionada con la prevención y promoción de la salud. Se trabajó en forma coordinada con otras  aéreas 

municipales e instituciones intermedias, destinando recursos para lograr una comunidad más sana, se  tomaron en 

cuenta estadísticas para orientar el esfuerzo en las patologías  predominantes, se continuó con la marcha de los 

programas nacionales y provinciales como: PROGEMA (que realiza registro de mamografías y pap de la 

población). PRODIABA, PROEPI, PROBAS, HIV y alto costo (que entregan medicamentos y seguimientos a 

pacientes diabéticos, epilépticos, con problemas respiratorios, HIV y oncológicos respectivamente). Trabajar con 

las instituciones intermedias nos permitió escuchar demandas concretas realizando aportes a través del desarrollo 

de talleres o incorporando algún servicio necesario.  Es muy importante mencionar que por sexto año consecutivo 

seguimos desarrollando el programa PROSANE donde se evalúa a niños de primer a sexto grado, logrando 

realizar 650 evaluaciones durante el 2017. Dicho programa permite detectar a tiempo enfermedades para su 

tratamiento.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Desde la secretaria hemos llevado a cabo diferentes talleres como son: “mami hoy cocino yo”, enseñan los hábitos 

saludables a niños  al momento de cocinar, algo de destacar realmente enseñarles a los chicos de 6,7, 8,10, 11 años 

a cocinar y hacer toda las higiene que tienen que hacer antes de cocinar y llevarse su comida a la casa la verdad 

que lo invitó a que visiten nuestros lindos trabajo que se están haciendo en los comedores barriales, concurso de 

dibujo para la sala de maternidad del hospital Eva Perón, como también el taller “Ágilmente” que logra estimular 

a adultos mayores. y se continua con el programa integral de obesidad donde se brinda asesoramiento, atención y 

apoyo a quienes tienen  esa problemática.  Una preocupación es el embarazo adolescente  para ello tenemos un 

consultorio que acompaña y pone a disposición profesionales para atención y asesoramiento. Para cumplir nuestra 

meta que es la prevención de enfermedades se realizaron distintas campañas referidas a: 

 Vacunación. 

 Controles cardio-vasculares. 

 Enfermedades respiratorias. 

 Dengue. 

 HIV. 

 RCP. 

 Tenencia responsable de mascotas. 

En nuestro único efector de salud se han incorporado nuevos profesionales: 

 1 Traumatólogo 

 1 Psicóloga 

 1 Ginecóloga 

 2 Obstetras 

 2 Pediatras 

Con el objeto de brindar más y mejor atención. Muchos de los profesionales son hijos de Juárez que han elegido 

regresar a nuestra ciudad. También continuamos con la descentralización de la atención primaria en el edificio de 

la secretaria de salud y CAPS. Durante el año 2017 se siguió trabajando en forma conjunta con la Cooperadora 

Amigos del Hospital invirtiendo en nuevos equipamientos, desde el área de bromatología se castraron 800 

animales entre perros y gatos, se aplicaron más de 1000 dosis antirrábicas, se desparasitaron 2200 perros. Todo lo 

mencionado con el objetivo de que los animales de nuestra población estén controlados, lo cual tiene un alto 

impacto en la salud pública. Nuestra gestión de gobierno tiene como prioridad el bienestar de los niños y abuelos a 

través de nuestras instituciones, con lo cual la dirección de tercera edad y discapacidad ha trabajado con asistentes 

sociales para lograr un vínculo entre el adulto mayor y la familia. Como así también se han incorporado nuevos 
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profesionales como kinesiólogo, psicólogo, odontólogo y nutricionista a nuestro hogar municipal quiero comentar 

también que desde el año 2012 al año actual 2018, en el año 2012 contábamos  con 44 profesionales médicos y 

hoy estamos contando con 65 profesionales médicos, se escuchan aplausos desde la barra.----------------------------- 

Un pilar fundamental en estos 6 años de gestión ha sido la obra pública generadora de mano de obra y primordial 

en la mejora del bienestar de todos los vecinos. El objetivo fue dar continuidad a lo iniciado en el 2016 con 

proyectos que fueron postergados desde hace varias generaciones y que son de mucha envergadura. Por eso 

podemos mencionar algunas de las obras que ya han concluido como son: 46 cuadras de pavimento en Juárez, 55 

cuadras en Barker - Villa Cacique, desagües pluviales, cordón cuneta, 175 cuadras en Juárez, 66 en Barker y en 

Villa Cacique. Hoy los valores de esto que estamos hablando es para destacarlo también, porque una cuadra de 

hormigón está costando 1 millón de pesos, por supuesto depende si es de 80 m o de 100 m, depende el ancho, pero 

anda en 1 millón de pesos aproximadamente y una cuadra de asfalto en caliente 700.000 $ y una cuadra de cordón 

cuneta 118.000 $ esto lo digo porque muchas veces las obras si bien generan molestias a los vecinos el barro, la 

zanja, todas las obras que se realizan pero también hay que destacar que nosotros hemos tomado una decisión de 

llevarles todo estos servicios a los vecinos sin ningún tipo de costo y eso también tiene un valor y a veces se atrasa 

un poco las cosas pero las obras que también y le estamos llevando a eso vecinos, que hacía 150 años que tiene 

Juárez pagando impuesto y no contaban con cordón cuneta, no contaban con cloacas, no contaban con asfalto y 

bueno estamos llevando de a poco a cada uno de ellos para ponerle brindar el servicio que tienen el mismo 

derecho de lo que vivimos en la planta urbana, (desde la barra se escuchan aplausos), la  colectora cloacal del 

Barrio Molino y de Barker que se está a la espera de la entrega y habilitación de las mismas por parte de la 

DIPAC, acá quiero hacer un comentario que realmente en el DIPAC realmente hemos sido muy bien recibido y 

nos han atendido muy bien también hay que decir las cosas como son, por funcionarios de la provincia que 

realmente nos están escuchando, nos están abriendo las puertas, nos han dado respuestas con las cloacas, Barker, 

en Villa Cacique, en Juárez y bueno, creemos que vamos a continuar trabajando también con el DIPAC porque 

bueno, nos hicieron todo, lo voy a decir más adelante porque lo tengo escrito a ver si lo repito dos veces, extensión 

de redes y re iluminación de los barrios (se culmino el Barrio El Sol, Villa Riel, Villa Zambón y Prado Español y 

este año se incluyen los barrios Villa Italia, Primavera, Molino, Pachán, Muñoz y Barker - Villa Cacique, en este 

sentido, vale destacar el trabajo en conjunto con ambas cooperativas tanto de Barker como de Villa Cacique que 

ponen todo su esfuerzo para materializar la obra que es indispensable para la seguridad de nuestros vecinos, 

también se realizo la puesta en valor del Palacio Municipal, Casa Juárez La Plata y Tandil, Estación Comunal, 

Comisaría de la Mujer, Polideportivo Municipal, Cultura y Estancia Sol Argentino y también se ha hecho un 

trabajo en nuestro cementerio de Juárez,  como así la intervención de la Plaza Independencia y plaza Juan Chayer 

con juegos e iluminación, estamos trabajando en el re diseñado de todas las plazas, se culminó las oficinas y baños 

en el espacio cultural “Néstor Faré” los invitó a quien no lo ha ido a ver que recorran como han quedado estas 

instalaciones, porque realmente se recuperó un galpón que lo llamaban galpón valijero antes y se ha restaurado 

todos baños, oficinas, rampas para que también puedan subir personas con capacidades diferentes, escenario, 

bueno ha quedado muy lindo y la verdad que hemos recuperado otro patrimonio de Juárez, y se construyeron 8 

viviendas sociales en el Barrio Villa Riel, con respecto a lo que está en ejecución podemos mencionar: las cloacas 

de los Barrios Villa Riel, Pachán, El Sol, José Hernández y Flores, logrando que más del 90% de los vecinos de la 

ciudad cabecera de Benito Juárez cuente con este servicio vital para la salud y cuidado del medio ambiente, nos 

quedaría, que Dios ha de querer que lo podamos hacer, Villa Italia y Barrio Muñoz y ahí completaríamos el 100% 

de las cloacas en Benito Juárez no es un tema menor, no es un tema menor y esto genera salud y garantiza salud a 

la población, son obras que quedan enterradas bajo tierra pero garantizan salud a la población, y lo mismo en Villa 

Cacique y Barker, en Villa Cacique y Barker ya se ha hecho parte de la Villa y parte de Barker y vamos a trabajar 

hasta el último día de nuestra gestión para que tengan la totalidad del 100% de las cloacas, sabemos que estas 

obras causan molestias a los vecinos durante su ejecución, por lo tanto debo pedir disculpas a la sociedad pero 

deben saber que una vez concluida serán de suma importancia para todos., estamos continuando con el SUM del 

Barrio Moreno en forma conjunta con los vecinos del barrio, la verdad que va a quedar un SUM muy lindo, en esa 

losa que trabajaron tanto los vecinos del Barrio Moreno hace más de 25, casi 28 años que hicieron la losa y 

estamos terminando recién ahora el SUM, estas cosas, terminarlas, van a embellecer el barrio y genera algo que es 

importante: más seguridad, porque todas abandonadas sabemos a veces las consecuencias que tienen, pasto alto, 
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tiran basura, pueden pasar cosa con los chicos entonces buenos estamos viendo a ver si este año no podemos 

terminar para poder inaugurarlos con todos ustedes por supuesto los vecinos, y está el SUM del Barrio Villa Riel y 

Pachán con equipamiento comunitario, que podrán ser utilizados para esparcimiento, tareas culturales, deportivas 

y comedores. También continuamos con el jardín maternal de Barker y playón deportivo, es un desafío el jardín de 

Barker se nos cayó la licitación y ahora casi la empresa que estaba, que está construyendo, había comunicado que 

iba a dejar de seguir la construcción por un problema de salud que después decidió, este hombre con su hijo, 

continuar con el jardín. No hay forma de poderlo ver terminados pero creemos que este año lo vamos a ver 

terminado, y es un jardín maternal que, la verdad, le va a dar un alivio a esos papás que trabajan y puedan dejar 

sus hijos como acá en Juárez en el jardín y en ese lugar hermoso que se está construyendo. La construcción de dos 

playones deportivos, uno en Juárez y otro en el Paraje El Luchador serán de uso prioritario escolar y para la 

comunidad, contando con equipamiento deportivo e iluminación de última tecnología. Seguimos con la segunda 

etapa del cementerio parque de Villa Cacique, la misma comprende la construcción de la capilla y salas 

Velatorias, ya estamos próximo en este año ya inaugurando, ya la Cooperativa Eléctrica acá está la presidenta nos 

han llevado la energía eléctrica al lugar y bueno es una obra que la gente de Villa Cacique y Barker necesita, y 

mucho para no tener para cuando tienen que llevar una flor a un ser querido tener que ir a Tandil o a Juárez, y 

bueno la idea también con la cooperativa eléctrica ceder el cementerio parque para que la cooperativa haga el 

servicio como lo hace la cooperativa de Benito Juárez, así que también felicito a la cooperativa una vez más 

porque realmente tienen un compromiso con la comunidad de barker, se continua con la construcción de la 

bicisenda desde el Parque Taglioretti hasta el cementerio, y las ramblas con iluminación priorizando al peatón, yo 

digo siempre que estas avenidas anchas son hermosas pero a veces cuando tenemos cierta edad para cruzar de un 

cordón a otro de una vereda a la otra la verdad que nos genera un poco de problema y hemos venido trabajando en 

toda mi gestión que puede ver en la libertad también en este sentido de darle prioridad al peatón, siempre hay que 

darle prioridad al peatón. días pasados se abrió la licitación para la construcción de 40 viviendas, que son las 40 

viviendas de las 75 que teníamos nos dieron 40 y se habló la licitación y espero que pronto empecemos a construir 

estas viviendas, le hemos dado los terrenos a todos estos vecinos desde el Municipio como un aporte más, le 

hemos hecho las cloacas, le hemos hecho la red de agua, la cooperativa ya pronto está instalando todo lo que es la 

parte eléctrica para garantizar más seguridad del barrio, bueno esperemos que estas 40 viviendas, la empresa 

ganadora cumpla en tiempo y en forma y bueno por supuesto la provincia también cumpla que lo conversado y lo 

pactado que paso por este Concejo Deliberante era que al 80% de la construcción de las 40 viviendas nos daban 

las otras 35 viviendas.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Reconocemos que estamos teniendo problemas con roturas de cañerías de agua potable debido a su antigüedad, 

por lo que la provincia ha concluido el diagnóstico de la situación, este diagnóstico que hizo la DIPAC fue un 

estudio que se hizo gratuito al Municipio por una empresa muy, muy irresponsable esto porque se los comento, 

porque tenemos una preocupación muy grande con las roturas de agua, y tenemos un gasto muy importante desde 

el Municipio, con la gente, horas extras, vehículos, repuestos, si se rompe donde hay hormigón hay que romper el 

hormigón, hay que volver a tirar el hormigón, estamos muy preocupado por esto y además la preocupación porque 

también se mezcla cuando pasan estas cosas se mezclan las roturas de la cañería de agua con la calidad del agua. 

Son dos cosas totalmente distintas, yo he escuchado que la calidad del agua es mala, yo tomo agua de la canilla y 

puedo asegurar mi familia y mandamos todos los meses a analizar el agua, esto se ha debatido y se ha hablado en 

este Concejo Deliberante, entonces que estamos con problema de roturas de las cañerías de agua no hay ninguna 

duda la reconocemos y queremos solucionarlo, hoy nuestros trabajadores municipales que están en Obras 

Sanitarias hicieron ocho reparaciones en el día y sabemos y reconocemos que estamos en una situación bastante 

complicada porque tiramos un gran porcentaje según mi secretario de Obras Públicas un gran porcentaje del agua 

se va en la calle, así que estamos decididos a gestionar a través de la provincia para que la provincia nos tenga en 

cuenta en el presupuesto, nosotros ya a esto lo hemos pedido el año pasado, a la provincia que nos tengan en 

cuenta, creo que nos van a tener en cuenta, no es una obra menor y aprovechó la oportunidad que mucho vecinos 

nos están mirando y escuchando, que quiero decir con esto que no es una obra menor, tiene un costo más que 

importante, no quiero tirar las cifras porque me puedo equivocar, es una cifra muy importante y además va a 

generar bastante trastorno al frentista, porque siempre creíamos nosotros que podíamos resolver el problema por 

dentro de las cañerías que hoy están, se están utilizando, y lamentablemente el diagnóstico, el estudio que han 

hecho no da para hacer eso, así que bueno, esto va a ser un tema que lo conversaremos nuevamente con la 
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provincia, buscaremos el financiamiento, veremos qué valor va a tener esta obra y si no, nos tendremos que sentar 

nosotros a ver de qué manera tomamos un crédito para poder resolver este problema, porque a este problema hay 

que resolverlo, sumado a lo mencionado, fueron licitados la construcción de 4 nuevos pozos de agua (3 en la 

ciudad cabecera y 1 en Barker) sumado a estos tres pozos nuevos en Benito Juárez, como todos los años, venimos 

haciendo uso de agua hasta el 2044 nos han dicho las autoridades del DIPAC no tendría Benito Juárez necesidad 

de hacer más pozos de agua, estaríamos abasteciendo bien todo lo que es Benito Juárez, y se ha puesto en marcha 

el monitoreo de los pozos existentes, que permite un mejor aprovechamiento del recurso humano y permite 

conocer rápidamente el estado de suministro de agua de las bombas, este es un sistema que se implementó hace 

muy poco y hay que destacar a vecinos de Juárez porque fue todo implementado y hecho por vecinos de Juárez 

donde automáticamente ahora una bomba de agua para que se entienda antes una bomba de agua pasaba 

seguramente el señor que pasaba en Obras Sanitarias y la bomba estaba andando, pasaba por la otra bomba y la 

bomba estaba andando y cuando quiso acordar quizás se cortó la luz o se paró la bomba porque se rompió y se 

enteraba cuando se quedaba sin agua el vecino, hoy hemos implementado algo muy moderno hecho por Vanotti, y 

por Lali Bariqua por gente muy comprometida con la comunidad, se ha puesto un sistema que automáticamente 

salta en el teléfono que una bomba se paró y desde el teléfono pone en marcha la bomba o sea que no es un tema 

menor una inversión importante que, seguramente, ustedes la han visto de más de 2 millones de pesos pero valió la 

pena, porque realmente no se podía estar con este tipo, tan antiguo, de control. así que bueno, estamos muy 

contentos porque está funcionando muy bien y los resultados son muy buenos y bueno continuando con la 

infraestructura de los barrios, será un objetivo poder consolidar la extensión de las redes de gas natural , este año 

vamos hacer algunas redes de gas natural en algunos barrios y en varios puntos de la ciudad cabecera, que ya fue 

aprobado por este Honorable Concejo Deliberante, le vamos a llevar ya que Camuzzi no puede, está corto de 

dinero, vamos a llevar la obra de gas nosotros----------------------------------------------------------------------------------- 

Por otro lado, continuando con la mejora en la atención al público, será importante la modernización del sector de 

acceso,  administración y la reparación de la cubierta del hospital Eva Perón, toda la parte vieja del hospital se va a 

modernizar, se va a hacer atención personalizada cuando el vecino entre y se va a arreglar todo el techo, si ustedes 

observan el techo está con serios problemas pero es un techo grande que bueno, cuesta un dinero importante pero 

bueno, es el hospital, así que este año también lo vamos a reparar todo, también estamos concluyendo con la 

segunda etapa de la refacción del Centro de salud, que incluyen consultorios externos, SUM para actividades de 

capacitación, sanitarios y un sector de rehabilitación, a ésta se suma la tercera etapa para el 2018, que comprende 

la restauración de la capilla que la hemos podido mantener sana estoy hablando para el que no es de acá la ex 

clínica de Juárez , la construcción de talleres y otros sectores, la verdad que está quedando, los invito a que visiten 

la ex clínica y la recorran porque realmente la inversión, pero no es la inversión, si no el servicio que le vamos a 

prestar a los vecinos es muy bueno y la verdad que está quedando muy lindo, creo que este año ya terminamos con 

la capilla y con la construcción de talleres, ¿No Rossetti?, prontamente dará inicio la construcción del ascensor en 

el Palacio Municipal que hemos conversado ya en algunas oportunidades y bueno, se sumará este año el natatorio 

climatizado a construirse en el predio del Polideportivo, donde también se están terminando de construir los 

nuevos vestuarios de la cancha de fútbol y pista de atletismo, la verdad que nosotros sinceramente estos tres temas 

son importantes principalmente el ascensor que una persona con discapacidad no pueda estar hoy acá por ejemplo, 
la verdad que yo he estado algunos años de intendente y también se me escapó lo confieso, pero bueno lo vamos a 

tener seguramente este año y lo que es el natatorio climatizado realmente es un tema que bueno está en los asados, 

en la mesa de los amigos, en las charlas y yo lo único que digo es porque no Benito Juárez no pueden tener una 

pileta climatizada, para nuestros mayores adultos, para nuestros chicos de las escuelas que la van a usar, para los 

chicos de despertares, porque Benito Juárez porque nosotros tenemos que ir a otra ciudad para disfrutar de una 

pileta climatizada y no tenerla en Juárez, la vamos hacer, por eso Ismael ha estado ahorrando estos 70 millones de 

pesos que se lo vamos a gastar rápido, y una obra de importancia para este año será la refacción y re 

acondicionamiento del Hotel de las Sierras, algo que nosotros la verdad nos habíamos comprometido a través de 

un crédito de la provincia, bueno ahora lo han aprobado y creemos que muy pronto vamos incluyendo 

modernización de instalaciones, albañilería y pintura, queremos ver y si Dios nos acompaña este año verlo 

terminado para la próxima fiesta de la frambuesa, Lidia, en cuanto a la política de gestión territorial, a través del 

plan de ordenamiento territorial  se pudo dar continuidad al proceso participativo sobre la regulación del uso de 
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agroquímicos en el partido, mire que tema bueno va a venir al Concejo Deliberante, ya se contó con la 

participación de todos los actores involucrados en el tema logrando la elevación de un proyecto de ordenanza, que 

será tratado aquí por ustedes señores concejales, un tema que en pocos distritos se están ocupando de este tema, 

me parece que vamos hacer la punta, luego de haber cumplido este importante paso, el siguiente será el 

tratamiento de las ordenanzas de zonificación del suelo, en este mismo sentido, el Municipio continúa siendo 

miembro titular del Concejo Provincial de Hábitat.  Desde la Subdirección de Tierras, con gran esfuerzo, luego de 

30 años miren que se conversó acá en este recinto, luego de 30 años se logró la escrituración del Hogar de 

Ancianos de Barker, se hablaba del tema y nosotros estábamos trabajando sobre el tema, ya esta escriturado el 

Hogar de Ancianos de Barker para nuestro Municipio (desde la barra se escuchan aplausos), por otro lado, se está 

tramitando la escrituración a favor del lote donado a la Cooperadora Amigos del Hospital, también ya pronto le 

vamos a estar entregando la escritura, que se han entregado más de 1500 escrituras desde el año 2012 a vecinos de 

Benito Juárez y se continua colaborando en el levantamiento de hipotecas y afectaciones de bienes de familia.----- 

En el parque industrial se continúa trabajando en la expropiación de tierras que va a permitir la radicación de 

industrias locales y regionales, para radicar industrias necesitamos un parque industrial con buena infraestructura 

por lo que está en marcha el pavimento y proyecto hidráulico del lugar, desde el área hemos solicitado a vialidad 

provincial la construcción de dársenas de giro sobre ruta 86 para el ingreso y salida de vehículos del lugar, como 

así también se solicitó dársenas en el cruce de Villa Cacique - Barker e ingreso del camino del Bicentenario, estos 

pedidos están presentados con toda la documentación correspondiente que nos han pedido en vialidad y creemos 

que en algún momento seguramente vamos a tener respuesta porque la entrada de Villa Cacique y Barker y la ruta 

74 y 80 realmente el movimiento es otro y se necesita alguna solución, lo estamos pidiendo y no podemos 

nosotros tocar las rutas provinciales tenemos que esperar que la Provincia nos autorice y somos optimistas y la 

Provincia que vamos a ser escuchado y lo mismo la dársena aquí en el parque industrial es medio incómodo salir 

del parque y entrar cuando tenés todo barro del otro lado, me voy a extender un cachito con el parque industrial, 

porque realmente el parque industrial era un baldío antes, se hablaba que era un parque industrial pero no estaba 

inscripto como parque industrial es chiquito lo que tenemos nosotros quizás nos va a llevar año tener un parque 

industrial grande o no, no se sabe nunca en la vida lo que nos puede pasar, pero es chico y está bien armado y a 

esto hay que decirlo porque mucha gente ni sabe dónde está el parque industrial, le hemos hecho oficina, para las 

futuras empresas que se radiquen y ya hay radicada dos y con posibilidades que se radiquen tres más, si tenemos 

energía, si tenemos la línea de media tensión sino va a ser bastante complicado tener más lotes en Juárez, pero 

llevamos el gas a ese lugar, el alambre olímpico, la energía eléctrica, relleno y ahora como le comentaba estamos 

haciendo lo que es el proyecto hidráulico y por supuesto asfalto, es chico pero hay lugar para radicarse más 

industrias, no sé, uno lo que pide por eso lo decía al comienzo de la gestión es que las autoridades nacionales 

piensen un poco por estas comunidades chica, porque para darnos una obra como la de media tensión realmente 

nosotros también nos frena poder radicar más industrias, esta es la realidad sin energía no hay más industrias ni 

tampoco va haber mucho más aires acondicionados con muchas pequeñas Pymes, esto pensemos para el futuro 

uno a esto lo pelea y lo instala en estos lugares donde hay que instalar las cosas que se trata de política porque 

estamos todos los partidos políticos y por ahí alguno nos da una mano, porque realmente uno está de paso en este 

lugar pero hay que pensar en las próximas generaciones, si nosotros pensamos en radicar industrias para que 

nuestros hijos no se vayan de Juárez tenemos que tener energía, sino es imposible es como tener una lancha en el 

medio del médano, imposible que pueda salir, este año hemos incorporado un servicio muy requerido por los 

transportistas como es la realización de exámenes psicofísicos en nuestro Hospital Municipal, que permite a los 

vecinos obtener el carnet profesional sin tener que viajar otras localidades. además desde nuestra estructura 

municipal contamos con la prestación de servicios urbanos como son: la planta de tratamiento de residuos sólidos 

de Benito Juárez y Barker, planta de tratamiento de efluentes cloacales, mantenimiento de espacios verdes, 

recolección de residuos y barrido yo a esto lo comento porque si ustedes lo consultan en otros municipios la 

mayoría de estos servicios están todos privatizados, no se hacen cargo los municipios y acá nosotros nos hacemos 

cargo de todo, y estamos totalmente de acuerdo y contentos de poder los hacer y convencidos no solamente 

contentos no para ello se han realizado inversiones en materiales y maquinarias que permiten hacer más eficiente 

los servicios. A través de la Comisión Vial Rural nuestro objetivo es lograr hacer transitable los 1547 km de 

caminos rurales por donde circulan productores, empleados rurales, transportistas y combis de concentración rural, 
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se continuaron incorporando maquinarias ustedes habrán visto hace muy poco casillas rodantes nuevas, tractores, 

camionetas, dos camiones hace dos días parados acá frente a la municipalidad donde se ha hecho una inversión de 

más de 13 millones de pesos. Para nosotros no hay comunidades chicas por lo tanto tratamos de llegar con las 

solicitudes a los vecinos de las delegaciones que conforman el partido de Benito Juárez, hemos aplicado frezado 

en las calles del luchador, López, Tedin, villa cacique, barker y barrios de Benito Juárez, incorporamos aparatos 

de gimnasia en las plazas, colocamos una pileta nueva en Tedin y López, para nuestros chicos y para los adultos 

también, se han brindado talleres a través de la dirección de cultura y se han entregado subsidios a instituciones 

para el normal desarrollo.----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
En cuanto a la delegación de Barker y Villa Cacique también debemos mencionar la puesta en marcha de la 

oficina de licencias de conducir, antes los vecinos de Barker tenían que venir a Juárez para tener que sacar la 

licencia de conducir y pudimos implementarla ¿funciona Acosta? Se fue Acosta ¿No? Para llevar adelante el 

proyecto turístico se trabaja conjuntamente con las delegaciones, se han realizado capacitaciones para lograr un 

mejor servicio turístico, se participó en fiestas regionales, y fundamentalmente la organización de la Fiesta 

Provincial de la Frambuesa junto a las instituciones a las 15 instituciones de Villa Cacique y Barker que la verdad 

que es un orgullo poder trabajar con ellos y lo bien que trabajan para las fiestas que vamos haciendo, porque son 

creativos, aportan ideas y no solamente aportan ideas sino que trabaja varios meses antes de la fiesta y ni hablar 

esos tres día de la fiesta, nos va bien con las instituciones la verdad que todas  estas acciones llevan a posicionar 

turísticamente a nuestro partido. -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Con relación a nuestro patrimonio cultural siempre fue de suma importancia para nuestra gestión la preservación 

del mismo. Para ello es que se conformó el archivo histórico municipal y se continúa con la digitalización de 

documentos fotográficos históricos. (La página tiene 4300 seguidores y más de 4000 fotos, en esto tengo que 

agradecerle profundamente a todo lo vecinos, instituciones, instituciones que han aportado fotos para poder 

brindar con este archivo histórico de Benito Juárez y que cita digitalizando, como así también el asesoramiento a 

los museos y colecciones privadas del partido. Debo mencionar que se están reacondicionando los muebles de la 

estancia El Sol Argentino para ser colocados en el Museo Mariano Roldan que tendrá nueva sede, ustedes saben 

que contamos con un museo en la Casa de la Cultura pero bueno, restaurando todos los muebles del Sol Argentino 

los que hemos podido salvar y preservar lo queremos llevar a otro lugar que tenga espacio más grande para que los 

vecinos puedan recorrer. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Con respecto a la Secretaría de Seguridad la misma está abocada fundamentalmente a tareas de inspección, control 

y prevención no solo referido a la seguridad sino también a custodiar el cumplimiento de las normas, desde el 

Ministerio de Seguridad se recibe $ 171.567,40 mensual para el gasto operativo, no  habiendo recibido a la fecha 

lo correspondiente a este año,  también debo mencionar que se han llevado a cabo operativos en planta urbana y 

rural en forma conjunta con personal de narco tráfico de Azul, se han secuestrado 370 unidades (motos y autos, se 

cuenta con tres unidades móviles en Villa Cacique, un móvil policial en Tedin, siete camionetas en estación 

comunal de Juárez, tres autos en estación comunal de Juárez, y se colabora con combustible y reparaciones de tres 

móviles en la patrulla rural más el vehículo de López acá no me lo pusieron, de Estación López. Ahora este año no 

hemos recibido de los 171.567,40 ni un peso, mire si no tenemos reserva en la Municipalidad como afrontamos 

todas estas situaciones, pregunto, ustedes tienen que pensar todos los vehículos que yo recién mencioné hay que 

echarles combustible, cubiertas, motores que se rompen, por ahí se chocan a veces entre ellos, se chocan, hay que 

arreglarlos porque la seguridad hay que asegurarla, y nos giran 171.567,40, que este año no hemos recibido nada 

yo espero que algunos de los muchachos que anotaron le digan que es muy poca plata porque la verdad la patrulla 

rural es algo y la necesidad de aclararlo, no corresponde más a la Municipalidad de Juárez, antes nosotros 

teníamos toda la seguridad, patrulla rural, policía comunal y bueno por supuesto lo que es la comisaría de la mujer 

que fue muy recientemente abierta con la patrulla rural. Vinieron un día y nos dijeron la patrulla rural no 

corresponde ni depende más del intendente, para que se entienda acá bueno, ahora hay varios problemas, me 

vienen a ver lo vecinos a mí, el que está a cargo de la patrulla rural está en Olavarría, no está en Juárez, entonces 

tenemos que recibir la demanda por supuesto, tenemos convivencia con nuestra policía y nos llevamos algunos 

cachetazos de algunos productores que no saben todavía como es la situación, capricho total uno la da para que la 

maneje el intendente, el otro la saca, golpeas puerta para que te den un peso más y poder sostener la seguridad no 

te lo dan, y hemos hecho reclamos que no traje el número, pero está a disposición y que reclamo en el Ministerio 
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de Seguridad por la policía que nos han sacado de Juárez, siendo policía comunal no pueden por el convenio que 

hay, no porque yo digo retirar la policía de Benito Juárez, llevarla a Tandil o al conurbano bonaerense, una pelea 

total lo digo porque mañana, Dios quiera lo pongan en título y se enteren las autoridades provinciales que no da 

para ir a discutir más este tema, ahora cuando hay un problema nos golpean la puerta a nosotros, y la verdad si yo 

le digo que contamos con 25 policías menos en Juárez ustedes no me lo van a creer, y mantenemos la seguridad 

como podemos, mantenemos la seguridad como podemos y con un esfuerzo muy grande, poniendo plata desde el 

Municipio y poniendo muchas horas de trabajo el Secretario de Seguridad como el comisario como la policía que 

tenemos porque la verdad está respondiendo bien la policía pero bueno 25 policías se lo llevaron a Tandil algunos, 

después se abrió la policía de la mujer son ocho policías menos que tenemos para la prevención en seguridad en 

Juárez, se ocupan de la comisaría de la mujer, en Barker la verdad que en cualquier momento no se qué hacer en 

Barker, cualquiera de ustedes saben que yo me expresé mal nosotros desde el municipio ha restaurado un lugar en 

barker para abrir el destacamento de Barker, me da vergüenza decirlo no tengo policía para poner en el 

destacamento de Barker, no le puedo dar respuesta a los vecinos porque no me dan, me están sacando la policía, y 

lo hago público porque me cansé de hablarlo, me cansé de hablar lo no se cual es la situación si es todo para los 

grandes centros turísticos la seguridad y nosotros acá tenemos que arreglarlos como podemos, porque si ustedes 

han viajado y han visto por televisión la cantidad de policía que han llevado al centro turístico que está bien hay 

que darle seguridad pero yo no puedo abrir un destacamento en Barker porque no tengo policías para poner 

adentro es algo que parece mentira refaccionado y arreglado por este municipio, queremos refaccionar la casa del 

policía que tenemos en El Luchador, pueden creer ustedes que no podemos nosotros intervenir en ese edificio que 

se le llueve todo pregúntenle lo hago público porque esto es así no podemos agregarle el techo al policía que 

cumple correctamente la función como corresponde y se le llueve todo, yo le pregunto al Ministro de Seguridad en 

que el país vive, porque no le pone los oídos a los intendentes del interior, porque tenemos pocos votos, porque 

somos peronistas, yo la verdad hay cosas que por ahí no lo entiendo cuando se mezclan las cosas así, yo los invito 

a cualquiera de ustedes ir al Luchador cuando llueve y vean la situación de este agente policía que no baja los 

brazos y que trabaja, cómo se le llueve ahora a mi me dicen el Tribunal de Cuentas no, usted no puede invertir ahí, 

no puede gastar porque eso depende de la Provincia, y voy a la provincia y me dicen pero ahora no llueve, claro 

enero febrero, diciembre viste que no llueve este tiempo, pero va a llover en el invierno y el hombre no sé cómo se 

va a arreglar y ahí estamos no puede gastar ¿Que dice el tribunal de cuentas, que dice? y está el señor adentro ahí 

con la familia poniendo una lona arriba del techo la verdad hay cosas que están pasando que esto no las digo, por 

supuesto mi compromiso es seguir gestionando para ver si le arreglan el techo a este señor y para ver si nos dan 

más plata y para ver si nos dan la plata de este año y no nos han girado nada por eso miren ustedes son personas 

todas adultas hombres y mujeres si uno no tuviera una reserva en el Municipio como se afrontan estas cosas, como 

se solucionan estas situaciones.----------------------------------------------------------------------------------------------------  
Desde la oficina de gobierno debemos informar que en 2017 y lo que va de 2018, se han emitido 3770 licencias de 

conducir, adquirimos la metodología de publicar los vencimientos para evitar que los ciudadanos olviden renovar 

su carnet, si por ahí escucha su apellido en los medios es porque que le están comunicando que se le está 

venciendo el carnet, es un servicio que antes no se daba, en cuanto a la oficina municipal de información al 

consumidor, desde su creación (allá por el año 2014) al día de la fecha se evacuaron 800 consultas y se realizaron 

612 denuncias formales arribando a una solución en el 98 % de los casos. Nuestro esfuerzo también está puesto en 

el funcionamiento de las distintas instituciones sociales de la órbita municipal. Nuestro objetivo es mejorar la 

calidad de vida de la población atendiendo sus necesidades básicas e implementando programas nacionales, 

provinciales y municipales tendientes a garantizar la igualdad de oportunidades, para ello se trabaja coordinando 

el diseño, implementación y evaluación de planes en base al análisis de los problemas sociales de las familias más 

vulnerables, cabe destacar que se continua con gran éxito la bancarización de la ayuda social, lo explicó ante se 

armaba una bolsa de comestible para la familia que menos tienen hoy tienen una tarjeta que va y compran donde 

quieren, antes se daba una beca a un chico venía acá a la Municipalidad le salía más caro venir de La Plata acá a 

cobrar la Juárez o en Tandil y ahora tienen una tarjeta la cobran en la plata en Buenos Aires, en Tandil o donde 

este el chico, se bancarizó todo, se terminó la bolsita de comestible que yo hago política con esta bolsita de 

comestible, se terminó no jugamos con las necesidades de la gente, buscamos la forma de ver como resolvíamos 

este problema y evitamos muchísimo, también esfuerzo y trabajo porque la verdad, que pagarle un alquiler a un 
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vecino ayudas por un tratamiento médico y tenía que venir todos los meses a golpear la puerta y no va más, tiene 

un problema se le da la tarjeta, sacó el ProDe mañana les sacamos la tarjeta, eso sí. Desde el área se ha 

incrementado la asistencia y ayuda económica en muchos de los casos debido al gran aumento de la canasta 

familiar y de los servicios luz, gas natural y gas envasado, ha aumentado el gas. Impulsamos el permanente 

contacto con la realidad a partir de las visitas y recorridas de cada trabajadora social en su barrio, como así 

también a través de los distintos programas, acciones e instituciones tales como: Envión que tenemos 70 chicos en 

el Envión y le hacemos una fuerte contención y se hace un buen trabajo con esto jóvenes. Unidad de desarrollo 

infantil “Juan Bernal Torres” (120 niños), Hogar Cruz del Sur. (25 niños), Servicio Local de Promoción y 

Protección de los Derechos de los Niños, Centro de día “Apostando a la vida”, acá algo, hoy recibimos un 

telegrama de la Nación que mañana voy a ir y si alguno me quiere acompañar hay lugar, porque realmente hoy 

recibí un telegrama que nos van a cortar las becas de los chicos del Centro de Contención yo ya no entiendo más 

nada, primero nos cortaron las becas de los chicos que van a comer al comedor, y ahora nos mandaron un 

telegrama, hoy, diciendo que un mes más creo que continuaría, yo quiero que sepan por si alguno no sabe lo que 

es el Centro de Contención, nosotros el Centro de Contención no lo inventé yo ya venía de la gestión del ingeniero 

Magnanini que con buen criterio se llevó adelante el Centro de Contención para contener esos chicos que no lo 

podían contener ni la madre ni el tío ni nadie, para evitar bueno vos te debes acordar Felicitas estábamos juntos en 

ese momento pero fue algo que (desde la barra se escuchan aplausos), la verdad que Felicitas en eso la luchamos 

junto, porque también estuvo en Acción Social y sabe perfectamente bien de lo que estoy hablando y yo no puedo 

creer y yo sinceramente mañana voy por varios trámites y entre estos trámites voy acá, para que me den una 

explicación por escrito por qué me bajan las 25 becas de estos chicos del Centro de Contención, ustedes, los invito 

que recorren el Centro de Contención para el que no lo conoce, para que vean el trabajo que hacen esos chicos y 

que hacen cositas juguetes y después lo venden, almuerzan ahí tienen apoyo escolar y aprendan un oficio de 

carpintero, no es un tema menor, entonces mañana sinceramente espero que me atiendan voy a pedir que me den 

una explicación qué está pasando porque me duele mucho que se está tocando al que menos tienen, por supuesto 

nosotros tenemos la decisión política de continuar con esto, las becas la podrán sacar pero yo a los chicos no lo 

voy a mandar a la calles porque estaríamos generando un problema mandando los chicos a la calle, porque 

sabemos todo que los chicos en la calle si no tienen una contención hasta que se puedan formar sabemos lo que 

pasa, no precisamos ni decirlo todos somos adultos, cuando los chicos toman la calle y no tienen contención en 

ningún lado y no tienen quien los acaricie o les hablen bien. Mañana hago este viaje y por otro tema más y me 

dolió mucho cuando recibimos el telegrama y también prevención contra la violencia de género, trámites de 

pensiones, talleres familiares, plan mas vida. Y por supuesto nos ocupamos de nuestros abuelos en el hogar de 

ancianos que es un navajo extraordinario que están haciendo ahí más de 50 abuelos internados. Encuentros con 

jóvenes y madres en forma conjunta con centro de salud mental, CPA, servicio local, Hospital Eva Perón,  

comisaria de la mujer, yo quiero destacar todo lo que estoy mencionando hasta porque acá hay distintas 

instituciones que tienen un compromiso muy fuerte acá en Juárez, no los CPA no funcionan, no funciona en tu 

pueblo, en la ciudad tuya, acá funciona todo muy bien la comisaría de la mujer, el servicio local, salud mental la 

verdad que hay un equipo y la verdad que se juntan, intercambian, discuten, y bueno eso también, después 

estamos desde el municipio con él Fomues que bueno, desde este Honorable Concejo Deliberante hay integrantes 

también y saben que lo hacemos con total responsabilidad Felicitas es una de las personas que integran la 

Comisión del Fomues, traslado en combi a Azul y La Plata para esta familia que tienen problemas de salud y que 

no tienen forma de poder trasladar, hospedaje en los grandes centros de salud por cuestiones de derivación, 

además contamos con la atención  a la necesidad de tener un hogar digno en donde se entregaron 50 créditos  

durante el 2017 para la refacción de viviendas, en dicha comisión también participan  ustedes señores concejales, 

para tomar las decisiones si también dados, respecto a la prevención, se han estado abordando distintas temáticas 

tales como: embarazo adolescente, abuso de sustancias, problemas alimenticios, a través de actividades grupales y 

en forma conjunta con otras dependencias. Referente al área laboral, actualmente se lleva a cabo el taller de cocina 

y por otro lado “restauración de muebles”, como así también se trabajó y acompañó de manera permanente en el 

programa de cooperativas argentina trabaja,  donde un grupo de 90 mujeres y hombres pueden  realizar 

capacitaciones de cara a la inserción laboral, quiero comentar esto fue el año pasado ahora las normas han 

cambiado y esperemos que sea para bien mañana también vamos a conversar sobre este tema en Buenos Aires 
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haber qué decisión han tomado porque hasta ahora no hemos tenido la respuesta correcta para haber que hacen 

estos 90 mujeres y hombres que estaban aprendiendo, herrería, algunos fabricaban block, otro cordón, estaban 

aprendiendo un oficio pero las directivas fueron que tenían que frenar de trabajar porque no tenían un seguro para 

trabajar en lugares que estaban trabajando y le sacaron el seguro y el Municipio no puede correr riesgos y los 

tuvimos que mandar a la casa ahora cobran y no trabajan antes trabajaban y cobraban, esperemos que las cosas se 

arreglen rápidamente.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Y con respecto al área recreativa y deportiva,  contamos en los barrios con talleres de cerámica, baile, fotografía, y 

viajes a la playa y ciudad de los niños esto es un poco lo que decía hoy conoce con los comedores nosotros le 

acercamos a los chicos la cultura, conocer el mar, todos los años porque estamos convencidos que chicos que no 

conocen el mar, es más al papá que no conocen el mar, y esto no lo venimos trabajando desde ahora lo venimos 

trabajando desde hace años convencidos que un chico no tiene que ver el mar como un cuco si tiene 10 o 12 años 

iba y no le damos de comer nada más lo sacamos, lo llevamos a la ciudad de los niños a La Plata que conozca yo 

la conocí como los 50 años a la Ciudad de Niños en La Plata en la verdad tengo 51 pero a los chicos hay que 

sacarlos, tienen que conocer, tienen que abrirles la mente, hay que llevarlos a Buenos Aires que colocan el 

obelisco que no lo tengan que conocer por televisión cuando nosotros trabajamos de esa manera y con voz hemos 

trabajado de esa misma manera, esto es así sentido común a los chicos hay que sacarlos y abrirle la mente y no es 

que los comedores nosotros le dábamos nada más que de comer, le vamos a dar igual de comer, lo vamos a llevar 

a viajar, van a tener apoyo escolar y van a conocer la ciudad de los niños igual porque son decisiones políticas esto 

(desde la barra se escuchan aplausos). ------------------------------------------------------------------------------------------- 
Venimos implementando nuevas herramientas dentro del plan de modernización del Estado municipal como son: 

la historia clínica electrónica, digitalización del funcionamiento de los pozos de bombeo, solicitud de deudas de 

impuestos municipales a través de la web, inscripción de proveedores. Este año nos hemos puesto como objetivo 

lograr un sistema informático de reclamos donde el vecinos a través de la web, celular o vía telefónica podrá 

registrar su inquietud y posteriormente controlar su seguimiento hasta el cumplimiento del mismo, este es un 

desafío importante que tenemos de hecho lo estamos trabajando con todo el gabinete para que el vecino haga un 

reclamo y yo pueda ver si el reclamo que se hizo se solucionó al otro día o a los 50 días o un vecino hace una 

gestión de presentar un expediente por decir algo una habilitación de un negocio y el mimo vecino va a poder 

seguir desde su casa si ese expediente quedó parado o continuo, este es un desafío fuerte por supuesto hay que 

juntar mucha información y seguramente vamos a poder llevarlo adelante. Otro paso importante en modernización 

fue el convenio de autogestión firmado por quien les habla y aprobado por este HCD, sobre la implementación de 

una aplicación digital, la misma le permitiría a los productores del lugar que se encuentren y las 24 hora el “Dte” y 

guía de traslado, miren lo que estamos hablando algo importantísimo para el productor de cualquier lugar que este 

podía tramitar todo esto, tema en cuestión fue acercado a mi despacho por dos vecinos de nuestra localidad 

Mariano Irouleguy y Gustavo Traficante, pero lamentablemente desde el Estado provincial no permitieron llevar 

adelante el proyecto de estos juarenses que iba a beneficiar a los productores, en esto estoy dando nombre y 

apellido Mariano Irouleguy como Gustavo Traficante tuvimos reuniones en Buenos Aires, tuvimos reuniones en 

La Plata ahora saben una cosa esto lo van a llevar a cabo, ya dijo la provincia lo vamos hacer nosotros, que va 

hacer. La modernización del Estado permite a los ciudadanos el acceso a la información pública y la gestión de 

trámites de manera ágil, rápida y sencilla.  Una vez más debo resaltar el acompañamiento de los empleados 

municipales  que son nuestro invalorable recurso humano y  sostienen la gestión con su trabajo cotidiano, a este 

esfuerzo y colaboración  hemos podido responder con mejoras salariales. El aumento aprobado en paritarias para 

el presente ejercicio que ya se está aplicando es del 21% acumulado aplicado en dos escalas, una en enero, y otra 

en julio con una clausula que permite ajustar el salario en caso que la inflación supere dicha política salarial, 

quiero destacar humildemente lo que voy a decir Benito Juárez fue el primer municipio de la provincia de Buenos 

Aires de los 135 municipios que dio el aumento en enero y lo pago dijo que lo daba y se pago, y que también esto 

va a beneficiar al jubilado municipal que todavía me está mirando Del Giorgio serio, pero mañana voy al IPS a ver 

que lo que ha pasado pero van a cobrar, van a cobrar retroactivo algo insólito no sé lo que ha pasado, mañana 

tenemos reunión en el IPS y justamente vamos porque debería haber cobrado. Pero que quiero decir con esto, 

también debemos mencionar que hemos pagado en tiempo y forma, y el más bajo de estos salarios esta casi un 

30% por encima del salario mínimo vital y móvil, al mismo tiempo se generaron  acciones para incrementar 
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derechos a los trabajadores como son, las bonificaciones se incrementan en  la misma proporción que el salario 

municipal, ya no hay “complementos, no hay complemento, se pasó todo al básico que le va a beneficiar al 

Empleado municipal en su jubilación iba a beneficiar al jubilado empleado municipal pasando todo el 

complemento al básico, todo el personal de más de 1 año de antigüedad pasa a planta permanente, no es que pasa, 

está pasando ya en nuestra gestión desde hace cuatro años, porque nosotros decimos si una persona hombre o 

mujer trabaja, cumple con su trabajo por qué no darle la estabilidad, por qué tenerlo 10,15 años como hacíamos 

antes sin ponerlo en planta permanente, cual es el tema de tenerlo ahí contratado, nosotros estamos convencidos de 

esto y lo hemos trabajado con Pérez, con los otros sindicatos, porque estamos convencido porque decimos el 

empleado municipal hacemos todo, hacemos todo, todo los servicios hoy lo dije porque no darle una estabilidad 

que pueda sacar un crédito, que pueda vivir tranquilo, apoyar la cabeza en la almohada y decir estoy en planta 

permanente y tengo seguro mi trabajo después si no lo cuida es otro el tema en eso no somos tibios, hemos tenido, 

hemos sacado, hemos tenido que sacar obligados porque no cumplen, porque creen que venir a cualquier hora es 

lo mismo, porque el compañero viene a trabajar a las siete y el viene a la nueve y lo mismo, y no es lo mismo 

hemos tenido inconvenientes, el año pasado y a principios de este año, pero bueno, las reglas son así damos 

beneficio pero también derechos y obligaciones. Y recategorizaciones  automáticas para que cada empleado tenga 

su carrera municipal, el empleado municipal que era amigo del intendente tenga la categoría 12, 14, el que era 

amigo del capataz o del encargado tenía la 14,12 y que no era muy amigo tenía la 1 o la 2, entonces terminaban 

llegando a su jubilación cobrando menos, entonces ahora es automático se término el dedo, ahora el empleado que 

cumple, que rinde se va a jubilar con la categoría más alta en la municipalidad porque ésta pasado por este 

Concejo Deliberante porque no lo dijo Marini esto se va a ser mientras yo esté y después que me vaya yo, es una 

ordenanza que esta aplicada y se está llevando adelante, el planta permanente, la re categorización y estamos 

convencido de esto, convencido totalmente. Hace poco me paró un empleado municipal y me decía porque me 

jubilaste con esta categoría y tenía razón, tenía razón pero bueno yo también antes, cuatro años atrás viste, y viste 

que faltás cuatro año y las cosas por ahí se atrasan, cabe destacar que el convenio de trabajo elaborado por el 

municipio se realizo con todos los sindicatos, este no es un tema menor. Es un trabajo que los tres sindicatos, 

personal, auditoría, Jorge Ismael trabajaron mucho con los tres sindicatos para poder llegar a un acuerdo y no es 

un tema menor, terminar un tema con los tres sindicatos en Juárez antes teníamos uno ahora tenemos tres, bueno 

eso demuestra la madurez, las ganas de resolver los problemas y en eso yo tengo que agradecerle a Jorge, a 

Carmen Cadaviz que estaba en auditoría y a personal Sergio Acosta también porque sinceramente hicieron un 

trabajo indudablemente ordenado y bien hecho, sino estaríamos en conflicto, han hecho un buen trabajo 

discusiones por supuesto, habrá habido 20 discusiones yo no estuve en toda las reuniones y Cecilia Vidaguren por 

parte del hospital también, y si me olvido de algunos después me retan pero bueno, hoy más que nunca  podemos  

decir que  el destino  de nuestra comunidad depende de  sus propias acciones,  del trabajo en conjunto,  de la 

convivencia aun en el disenso     y    del   respeto   al   otro. Todos los que hacemos política podemos tener 

diferencias pero bueno por sobre todas las cosas el respeto a cada uno de nosotros desde la investidura que nos 

corresponde, desde el Presidente a la Gobernadora a veces decimos cosas que no gustan quizás a un sector pero 

tenemos que decirlas también, porque yo en la única vez que vengo acá yo, este año y hasta el año que viene no 

vuelvo y este es el ámbito de la política el lugar donde se debate, se discute y donde yo puedo decir todo lo que 

nos está pasando, lo bueno y lo malo, hay cosa buena también, lo hemos dicho en el discurso, ahora hay un tema 

que yo tengo la necesidad de decirlo acá, qué es el pacto fiscal, quizás mucho no lo entienden de qué se trata 

muchos si otros no, siempre respetando las decisiones de nuestra Gobernadora y de nuestro Presidente que han 

firmado el pacto fiscal con gobernadores, y bueno con intendentes de la provincia de Buenos Aires de 135 lo han 

firmado unos 60 entre ellos algunos compañeros, me parece bárbaro cada uno esta elegido y el pueblo lo ha 

votado será responsable de sus actos, a mi no firmar el pacto fiscal he  escuchado en algunos medios locales que 

eso es una forma de no ser transparente por no firmar el pacto fiscal y yo tengo la necesidad de contarles a ustedes 

acá, el pacto fiscal es algo que la Provincia quiere que lo firmemos todos los intendentes compromiso con el 

Fondo Monetario Internacional, desconozco lo que está escrito pero es un compromiso el Fondo Monetario 

Internacional, entonces han tomado una decisión política que yo creo equivocada cuando se inauguró MSU estuvo 

la gobernadora y le pedí una audiencia, para que me explique por qué nos ha cortado tantas cosas al municipio, y 

me dijo “tenés que firmar el pacto fiscal si no firmás el pacto fiscal no van a estar los compromisos firmados”, así 

como les digo a ustedes, ahora yo quiero que ustedes me entiendan lo que voy a decir, si no igual a la salida se los 
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explicó alguno que por ahí no entiende, el pacto fiscal es algo que uno pacta y acuerda, las dos partes, no se puede 

firmar un papel con un capricho de uno y el otro no quiera afirmar entonces no firma lo piso, que es para que se 

entienda lo que está pasando, ahora es más grave todavía porque digo esto, porque el pacto fiscal y quieren que 

firmemos no está reglamentado vuelvo a repetir no está reglamentado, para los que fueron concejales, que veo que 

vinieron algunos ex concejales acá, y para los que son concejales, el no está reglamentado y para que se entienda 

en este ámbito que estamos hoy aquí es lo siguiente, está el pacto fiscal para firmar pero no está reglamentado es 

como si en este Honorable Concejo Deliberante, se hace una ordenanza y no se reglamenta, eso es lo que quiero 

decir en esta sesión, y a ustedes no está reglamentado es como si mañana se vota acá de tener las motos porque 

hacen ruido, y no hacer la reglamentación, no la pueden detener a las motos viene el policía o el inspector 

municipal y dice no puedo tener la moto sino está reglamentada, bueno la provincia de Buenos Aires está pidiendo 

que firmemos el pacto fiscal y a mí la verdad les tengo que decir, me votaron para que sea intendente pero para 

que haga las cosas con responsabilidad, (desde la barra se escuchan aplausos), entonces el día, el día que la 

gobernadora tenga reglamentado el pacto fiscal y yo, este convencido que no comprometo los intereses del 

municipio o que el municipio deje de ser autónomo porque yo no sé lo que está escrito ahí, se dicen que 

perderíamos autonomía, decisiones, se dice yo no he leído nada, pero anda el ruido ese en la plata, bueno yo hasta 

que esto no esté resuelto después se van a enterar que lo firme, bueno si lo firme es porque seguramente me 

convencieron y porque no estoy comprometiendo las arcas municipales, desde la barra se escuchan aplausos 

nuevamente. Mi agradecimiento y compromiso de siempre a entidades intermedias y habitantes del partido que en 

forma permanente llegan a esta comuna con propuestas logrando modernizar nuestra gestión de gobierno, a todos 

ellos los invito a seguir construyendo el futuro de Juárez, y para culminar agradezco y solicito a mis compañeros 

de gabinete que sigan aportando ideas y esfuerzo, y de esta manera dejó inaugurado el periodo de Sesiones 

Ordinarias del Honorable Concejo Deliberante……… Aplausos………..Aplausos…………--------------------------- 
HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: invito a los Vicepresidentes del cuerpo, a los Presidentes de los bloques 

para que nos acompañen a arriar el Pabellón Nacional…….. Aplausos……. siendo la hora  20:10 minutos damos 

por levantada la sesión de hoy.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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6º ARRIAMIENTO PABELLON NACIONAL: SR. INTENDENTE JULIO CESAR MARINI, PÉREZ 

PARDO FELICITAS, CAMIO JOSÉ, CAMIO JUAN, CORRO DANIELA Y PEÓN RAMIRO.- 

 

7º HORA DE FINALIZACION: 20 HORAS Y 10 MINUTOS.- 

 

 


